



## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Начало см. на 1-й стр.)

Криницкий, Яцута, Лавров, доцент Португалов пишут: «фашистские мракобесы задались целью по-работать великие свободолюбивые славянские народы. Но Гитлер просчитался! Скоро пожар восстания против фашизма заполыхает по всей Европе. В этой освободительной борьбе за счастье всего человечества, за культуру и прогресс, славянские народы будут сражаться в первых штурмах. Близок час, когда в огненном кольце, сжимающем фашистскую Германию, погибают палач Гитлер и все его приспешники».

### НАЛЕТ НЕМЕЦКИХ САМОЛЕТОВ НА МОСКВУ В НОЧЬ С 21 НА 22 ИЮЛЯ

В 22 часа 10 минут 21 июня немецкие самолеты в количестве более 200 сделали попытку массового налета на Москву. Налет надо считать провалившимся. Заградительные отряды нашей авиации недопустили основные силы немецких самолетов к Москве. Через заградительные отряды к Москве прорвались лишь отдельные самолеты противника. В городе возникло несколько пожаров жилых зданий. Имеется небольшое количество убитых и раненых. Ни один из военных об'ектов не пострадал.

Нашей ночной авиацией и огнем зенитных батарей, по неполным данным, сбито 17 немецких самолетов. Воздушная тревога продолжалась пять с половиной часов.

### ПРИБЫТИЕ В МОСКВУ ПОСЛАНИКА ЮГOSЛАВИИ Г-на ГАВРИЛОВИЧ

19 июля с. г. в Москву прибыл чрезвычайный посланник и полномочный министр Югославии в СССР Г-н Гаврилович.

### Подготовились к уборке урожая

Богатый урожай соберут в нынешнем году колхозники сельхозартели имени Крупской. Тучные хлеба уже зреют. К уборке урожая зерновых в колхозе подготовлено все. Отремонтированы и вновь построены 16 крытых токов, в полной готовности молотилка, ветрогон и 4 веялки, в исправности жатки. Для перевозки зерна заготовлено 250 мешков и 4 ящика.

Плотник Черемнов Иван Денисович отремонтировал 10 пароконных бричек и 18 телег. Закончен ремонт и зерносушилки.

В дни, когда фашистские варвары пытами напали на нашу родину, колхозники сельхозартели имени Крупской работают с небывалым производственным подъемом. С глубокой верой в полную победу над врагом они еще сильнее крепят боевой тыл.

А. В.

# НЕТ БОЛЬШЕГО ВРАГА У ЖЕНЩИН, ЧЕМ ГИТЛЕР

*Ко всем женщинам СССР, ко всем женщинам мира!*

Женщины Советского Союза! Женщины всего мира, матери, сестры и жены!

Вождь Советского Союза и друг всего человечества Сталин призвал народы нашей родины к разгрому Гитлера и его полчищ, вероломно напавших на нашу страну. Нет большего врага у женщин, чем Гитлер, чем фашизм.

Это Гитлер, это фашизм принес неисчислимые страдания женщинам Европы: он отнял у них сыновей, мужей и братьев, он истребляет их во имя своего постыдного и кровавого бреда.

Это Гитлер, это фашизм отбирает у женщин все права, лишает ее человеческого достоинства, превращает в рабыню, в домашнее животное. Чудовищные надругательства совершают гитлеровцы над женщинами оккупированных стран Европы: насильно отправляют матерей и жен в солдатские публичные дома, под угрозой смерти отдают их во власть любого фашистского офицера.

Это Гитлер, это фашизм обрек на голод и вымирание детей Польши, Франции, Греции, Югославии, Бельгии, Норвегии. Гитлер отнял у детей детство, у матерей — материнство, у стариков — заслуженный ими покой. Кровью отцов, слезами детей и матерей пропитан разбойничий путь Гитлера. Теперь Гитлер напал на нашу родину, на страну, где детство поистине прекрасно, материнство счастливо и женщина свободна.

Но не отнять Гитлеру нашей свободы и радости! Священной ненавистью встретил весь советский народ наглое фашистское нашествие.

С первого дня войны миллионы советских тружениц на полях, в предприятиях заменили воинов, ушедших сражаться. Миллионы женщин готовы по первому приказу командования итии на фронт красными сестрами.

В ответ на призыв своего учителя и друга Сталина советские женщины должны еще ожесточнее бороться за победу, за создание бесстрашного боевого тыла.

Женщины, гражданки великой страны, матери, жены и сестры! Мы знаем, что победа будет нелегкой. Так пусть же сердце каждой из нас станет неиссякаемым источником мужества. Пусть каждая из нас, провожая на битвы любимого сына, мужа или брата, вселяет в него уверенность и спокойствие. Пусть будет им материнским благословением наша ненависть к врагу, наша воля защищать родную землю до последней капли крови. Пусть твердо знают они, что мы спокойны, бодры и неутомимы в труде так же, как и они в сражениях.

Домашние хозяйки! Ваши заботливые руки нужны сейчас производству. Идите же на фабрики и заводы.

Работницы, колхозницы и служащие! Еще увереннее овладевайте мужскими профессиями, еще решительнее заменяйте

те у станков, тракторов, на участках культуры и искусства тех, кто ушел на передовые позиции. Превратим каждый город наш, каждое село, каждый дом в грозную для врага твердыню. Заветные силы свои отдадим на то, чтобы сохранить драгоценную родную кровь наших сыновей. Все станем умелыми, нежными сестрами, сиделками, донорами.

Женщины, нигде ни на одну минуту не допускайте ни паники, ни уныния, ни робости. Будем во всем достойны бесстрашных наших сыновей, мужей и братьев. Зорче глядите вокруг себя. Окружайте презрением, отдавайте в трибунал нацистов и трусов. Беспрощально разоблачайте и уничтожайте пропавшихся в тыл шпионов и диверсантов.

Всей любовью своей к родине, всей ненавистью к врагу крепите победоносный тыл, к созданию которого призвал нас товарищ Сталин.

Мы знаем, что в этой справедливейшей войне мы не одиночка.

Женщины оккупированных фашистами стран! Нам давно близки ваши страдания и слезы, принесенные вам Гитлером. Уничтожая гитлеровских разбойников, мы истим тем самым и за вас, наших сестер и подруг. Мы ждем, что женщины истерзанной Греции, Чехословакии, Сербии, Польши, Норвегии, Франции, Голландии, Бельгии будут итии в первых рядах священной борьбы против фашизма. Мы ждем, что женские гневные голоса начнут в окровавленной Европе всеобщий протест против гитлеровского рабства. Мы ждем, что трудящиеся женщины Германии, Италии, Финляндии, Румынии, Венгрии первыми пойдут и разъяснят своим сыновьям и мужьям, что война против нашей могучей родины преступна и бесполезна. Мы верим и ждем что женщины этих стран заставят своих мужей и сыновей повернуть оружие против их убийц — Гитлера и его своры.

Женщины всего мира! Народы Советского Союза ведут войну с фашизмом — врагом всего человечества. Создается единый фронт народов для борьбы с коричневой чумой. Правительства СССР и Англии заключили соглашение о совместных действиях в войне с гитлеровской Германией. Теперь Германия будет иметь два и больше фронтов. Женщины СССР будут об руку с женщиными Великобритании участвовать в великой войне против всеобщего палача и тирана. К этой борьбе должны присоединиться все женщины мира.

Женщины всего мира! Ваше собственное спасение, спасение ваших детей — в нашей победе. Так боритесь же вместе с нами за общее наше счастье, за уничтожение врага человечества — кровавого изверга Гитлера!

Обращение подписали:

Н. МАТВЕЕВА, работница ленинградской фабрики «Красное знамя», награжденная медалью «За боевые заслуги» за участие в войне с финнами, ныне работает на фронте красной сестрой, Анна РАДЛОВА, писательница, А. АРЕФЬЕВА, ткачиха ленинградской фабрики имени Дзержинского, мать трех красноармейцев и дочери-связистки, сражающихся на фронте. Ольга ФОРШ, писательница-орденоносец. А. ЕРШИНА, многодетница московского подшипникового завода им. Л. М. Кагановича (муж и два брата в действующей армии). Ванда ВАСИЛЕВСКАЯ — писательница, депутат Верховного Совета СССР. Д. КОШЕЛЕВА, стахановка московского мотоциклетного завода (муж в действующей армии). Анна КАРАВАЕВА, писательница-орденоносец. Галина УЛАНОВА, народная артистка РСФСР, лауреат Сталинской премии, орденоносец. М. КОРШУНОВА, военный врач первого ранга, участница гражданской войны, награжденная медалью «20 лет РККА». М. КРОПАЧЕВА, учительница, депутат Верховного Совета РСФСР. Е. КОРЧАГИНА-АЛЕКСАНДРОВСКАЯ, народная артистка СССР, депутат Верховного Совета СССР, орденоносец. О. НИИПЕР-ЧЕХОВА, народная артистка СССР, орденоносец. М. РАСКОВА, Герой Советского Союза, майор. Л. СЕЙФУЛИНА, писательница-орденоносец. А. КОПЕЙКИНА, работница ленинградской фабрики «Пролетарская победа» № 2, награждена орденом за трудовые заслуги во время войны с финнами, ныне заменила мужа на его станке в затяжном цехе. Галина ПАПАНИНА, жена дважды Героя Советского Союза, почетного вице-президента английского королевского географического общества. О. СМИРНОВА, начальник отдела технического контроля московского радиозавода (муж в действующей армии). А. ОСТРОУМОВА-ЛЕБЕДЕВА, художница. Анна АХМАТОВА, писательница. З. ТРОИЦКАЯ, начальник Московской окружной железной дороги, орденоносец. В. БАРСОВА, депутат Верховного Совета РСФСР, народная артистка СССР, лауреат Сталинской премии. К. ЕМЕЛЬЯНОВА, стахановка автозавода имени Сталина, депутат Моссовета. А. ЯБЛОЧКИНА, народная артистка СССР, председатель совета Всероссийского театрального общества, орденоносец. В. САЗОНОВА, бывшая домашняя хозяйка, ныне служащая московской фабрики им. Калинина, поступила на работу в дни войны, сын на фронте. Прасковья АНГЕЛИНА, трактористка, депутат Верховного Совета СССР, орденоносец. Любовь ОРЛОВА, заслуженная артистка Республики, орденоносец. А. ГРИГОРЬЕВСКАЯ, комбайнер Ольховской МТС, брат в Красной Армии. В. КЕТЛИНСКАЯ, писательница. Мария ФОМЕНКО, комбайнерка, депутат Верховного Совета УССР, орденоносец. Мария РАМОС-БАРДИНА, испанка, работница ленинградской фабрики «Красное знамя», дружинница. К. КЛИНКОВСКАЯ, бригадир женской тракторной бригады Кораблинской МТС, депутат Рязанского областного совета депутатов трудящихся. Анна МАРАКОВА, табельщица московской фабрики им. Фрунзе, домашняя хозяйка, пришедшая в дни войны на производство. А. БЕЛКИНА, контролер завода «Динамо» им. Кирова, заменила мужа, ушедшего на фронт. Анна ТУРОВА, комбайнер Аргамасской МТС Горьковской области. Сестра красноармейца, Зоя ШМАКОВА, трактористка Городецкой МТС Горьковской области.

### ПОД РУКОВОДСТВОМ ВОЖДЯ РАЗГРОМИМ ФАШИСТОВ

«Кровожадные» псы фашистской Германии напали на нашу священную родину. Весь советский народ поднялся на великую Отечественную войну, на защиту чести и свободы. Славные патриоты героически сражаются здесь — на фронте. С небывалым подъемом работают сейчас на полях колхозники нашей страны. Каждый старается своим ударным трудом громить истребительных фашистов. Примеру

мом»

Вот одно из многих писем, которые я получаю с фронта от своего сына Филиппа, геройски сражающегося с бандой Гитлера. В каждом письме Филипп призывает нас колхозников, крепить наш боевой тыл, работать сегодня лучше, чем вчера.

Наказ своего сына я выполняю. Работая на ремонте простых сельскохозяйственных машин и транспорта, я добился выполнения нормы до 200 процентов.

С великой радостью кол-

хозники нашей артели встретили Указ Президиума Верховного Совета СССР о назначении товарища Сталина Народным Комиссаром Обороны. Под руководством любимого вождя, по его мудрым стратегическим планам мы обрушим всю нашу силу на голову фашистской гадины и раздадим ее. М. Т. ЧИРКОВ.

Колхозник сельхозартели „2-я пятилетка“, Сафоновского сельсовета.

И. о. редактора А. ЖЕБЕНЕВА.